KPYI OBbIE
AVNATPAMMDI



Boluncnnte rpagycHyto mepy yrna AOB
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Hanmamre:

50% oT OT.
50% oT 1u.
50% o1 1 am.
50% ot 90°
10% ot 1kr.

10% ot 2000p.

10% ot 1.
10% ot 180°



Hanawnte yncao, ecan 1% storo dmcaa

PaBCH: 1 100

6 600
0.7 70

1,8 180



Hananrte ancao, ecanm 10% storo
YICAQ PABHO:

0,3 3
1 10
15 150

2,4 24



MaruauTtHbIV Xere3HsSK cogepXuT /0% dmcToro
Kesle3a, a OCTaJIbHas YacThb PY/Ibl — IIyCcTast HOPo/ia.

* Kak HasbiBaetcs yron AOB?  (PasgepHyTbIN)

* Ecnu BepxHWUn yrosn paseH
180°, Torga yemy paBeH HUXHUN

yron? (180°)

« Uemy Oyget paBHa cymma B
OBYX 9TUX yrnos?
(360°)
* Hemy paBeH 1% kpyra?

100%
360°180°

O A°

180°
1%=3,6"

(ana atoro 360 : 100 = 3,6)



« CKONnbKO NpOLEHTOB COCTaBISAET nycras nopoaa?

(100-70=30%)
« Ckonbko rpagycos coctasnseT 30%7?

(3,6 x 30 =108°)

Takon PUCYHOK
Ha3bliBaeTcH
KPYroBowu
anarpaMmmMomu.




CocTaBUM KPYTOBYIO AUarpaMmy ILIOIIAACH OKEAaHOB.

Tuxuit okean UMeeT TIomaasb 179 MITH.KM?,

ATnaaTryeckuii 93 MITH. KM2,

VHuiickuii 75MITH.KM? U

CeBepnbiit Jlenoputhin 13 MiIH. KM?.

Uemy paBHa nnouiagb BCEX YETbIPEX
OKkeaHoB?
(179+93+75+13=360 MNH. KM?)

Uemy paBeH 1° kpyra? (3.6 MITH. KM?)



‘Hpoeeé‘e/vl paduycsl OA,OB, OC u

O/Ll, mak 4ymobnbi

/AOB=179°
/BOC =93°
/COJ1 =75°
/JIOA =13°




Ne1666, cTp.3955

[1HeBHaS

HOpMa
nUTaHUS

15%~

25%




[locTpouTe KpyroByto

anarpammy
acnpeneneHue

P Pea MecToO
CagoBOIo y4acTKa eClin. BacceuH

4% and
MecTo ong otabixa Te | oT nbixa
cocTtaBngaeT 27% 27%

MocTponku

Cag — 25% 10%

«3emnsaHunka — 14% B

*Posapuu -12% Posapuii |\
12% |\

*[locTponkn — 10%

*Tennuubl — 8% Can
‘BaceunH — 4% 14% 25%




